

因在路上被同村村民无故多次别停汽车,还挨了对方一拳。一怒之下,他操起车里用来防身的剔骨刀向对方捅去,导致对方夫妻两人死亡。12月23日,记者获悉,嫌犯李某已经被高密警方抓获。

回家路上遇“仇人”,多次被找茬后积怨爆发

举起剔骨刀 捅死夫妻俩

本报记者 赵磊 本报通讯员 傅仁深

回家路上,遇见“仇人”

12月16日晚7点,家住高密市密水街办拒城河社区的李某,去青岛送完货后,在返家的途中,接到妻子电话,说为他包好了他爱吃的素饺子,让他早点回家。于是,李某回到高密后,将货车停在凯凯商贸城,就开着自家的银色吉利金鹰轿车往家赶。

当李某的车行至密水街道枣行新建的变电站时,一辆绿色的皮卡车,从后面快速追上李某。皮卡车司机突然向右猛打方向盘,并从前边别了李某的车一下。幸亏李某反应快,来了个急刹车,否则,两车肯定撞在一起。皮卡车司机见李某的车停了下来,便慢悠悠地向前开走了。

为朋友出气,两家结怨

刚才的一幕,把李某吓出了一身冷汗。坐在车里,李某静了静心绪,借着车灯光芒,看到皮卡车后斗里面装着一些铁笼子。他认出了皮卡车应该是和自己同村的王强(化名)的车,也明白了王强是故意别自己的车,找自己的事。

说起王强,李某就气不打一处来。李某说,今年40多岁的王强,

在村里从事杀猪生意。2003年夏天,李某因门前排水沟问题与东邻发生纠纷,王强和李某的东邻关系很铁,看到自己的朋友“吃了亏”,王强就觉得应该帮朋友出口气。

时隔不久,酒后的王强看见李某的二哥在村南边学校门口下棋,借着酒劲,就用脚踢了李某二哥几脚,两人推推搡搡撕打在一起。李某二哥头被打破了,急忙往家跑。李某的母亲听到儿子的吵吵声,连忙出来帮忙,也被王强打伤。事后,高密市公安局拒城河派出所给调解处理,王强赔了李某家3000块钱,事情算是过去了。可是,两家的“梁子”从此也就结下了。

不久后,因王强开车撞了李某大哥大嫂驾驶的拖拉机,将其大哥撞伤,又赔了李某大哥5000块钱,两家的积怨也原来越深。因王强长得比较壮实,李某家人自觉打不过他,平日里也不去招惹他,但全家人对王强的怀恨之心也与日俱增。

数次被找茬,矛盾升级

当李某发现王强故意别自己的车,就觉得这是王强在故意找麻烦,但并没有继续和王强纠缠。见王强车开得很慢,便一脚油门超了过去。

到了小店子村附近时,王强又从后边撵了上来,再次别了李某的车一下子。将李某的车别停后,王强却又继续开着车慢慢往前走。

就这样别别停停四五个回合,一直到了他们村附近的一个小卖部门口,王强这次把李某的车别停后,直接从皮卡车的驾驶室下来,径直来到李某的车前面,用脚踢李某车的车门,还用拳头砸车玻璃,并用力的拽车门把手,嘴里还骂骂咧咧,让李某下车。

王强的媳妇害怕两人打起来,连忙从皮卡车副驾驶座上下来,拦着王强不让王强靠近李某的车。因李某的车门一直锁着,王强拽不开,便又回到皮卡车上找东西,啥也没找着,又空着手来到李某车前。

一怒之下,连杀两人

想着多年来王强对自己及家人所做的种种,仇恨一下子涌上心头,李某随手从储物箱里拿起一把剔骨刀,走下车,站在了车门边上。

看见李某下了车,王强立马奔过来,边骂边用拳头击打李某的脸。李某在往后退的同时,用右手拿着刀子,朝王强的腹部捅

了两刀,王强立马面朝上倒在了地上,说不出话来。

王强的媳妇见丈夫躺在地上不省人事,地上到处是血,吓得大声呼救,并连忙过来扶丈夫。

“杀红了眼”的李某,不管不顾,慌乱中向王强媳妇左腰捅了一刀。见事不好,王强的媳妇就赶紧往西向小卖部跑,李某就在后面紧紧地追。跑进小卖部后,王强的媳妇赶紧死死地关上了门。

见关着门,李某便回到停车的地方,看见躺在地上的王强,知道自己闯了大祸,并开着车回

家,准备拿点钱外逃。

当李某媳妇得知丈夫将王强杀了后,哭着,拦着不让丈夫走,并打电话报警,让丈夫去自首。10多分钟后,拒城河派出所民警就将等在大街上的李某带走了。

第二天,虽经医院全力以赴,但王强的媳妇也没能抢救过来。

12月23日,记者从高密警方获悉,目前李某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

